AIAIPQ2 ME TO 10, 100, 1L.OOO

Onws EEpPELS Ndn, o noARarfaoiacios kot n Slaipeon Elval AVTIOTPOWES
npagels. Etol , agou otov nofdarfaoiaoiio he to 10, 100, 1000
CURMANPWVOUUE PnSevika oTo TeAos , otn Slaipeon Sa ta ofrvouyue (av
UNAPXOLV).

Nx. 3.000:10=300 (Eypaywa ToV aplOuo ko EoBnoa £va WnSevikd and to
TEAOS)

3.000:100=30 (ERyana Q pnSEVIKA and TO TEAOS )

3.000:1.000=3 (eByana 3 unSevika anod To TEAOS )

Kave ug dwapeoerq .
4.000:10= 16.000:100= 2.000:1.000= 500:100= 300:10=

200:100= 80:10= 2.500:10= 1.200:100= 2.900:10=
440:10= 2,780:10= 650:10= 1.300:100= 600:10=

‘Otav o aptSos 8ev £xeL PNSEVIKA 0TO TEADS XWwPITw Tooa Sekadika
ynopia and To TEROS Tou aplSuol doa Eival kol Ta WnSevikd

Nx. 234 : 10= 23,4 ( 1 unSeviko=> 1 ynylo anod To TEADS Tou apldjon)
234: 100=2,34 ( 2 inSevikd 2 2 ynpia and o TERoS Tou apltSiov)
234:1.000=0,234 (3 pnSevika =23 ynpla and to TEAoS Tou aplsjiou)

8:100= 243:100= 64:100= 530:100=
995:100= 98:10= 86:100= 17:100=
885:100= 672:1.000= 2.486:100= 1.783:10=

2:100= 674:10= 650:100= 1.987:10=

TOTE METAKLVW TNV LUNOSLACTOAN APLOTEPA TOoES OEoels doa
elval kaw Ta bndevikad!

No kdveiq Tc nopokdaiw dwawpeoerq

295.6:100= 2.8:100= 7:100= 6.7:100= 51.3:10=
0.9:100= 28.6:100= 39.8:100= 52:100= 5:100=
1.7:100= 7.83:10= 220:10= 87.9:10= 650:100-
0.7:100= 78.3:10= 22:10= 29.8:100= $.79:10=

$02.3:100= 1.6:10= 38.9:10= 1.987:10= 280.9:10=

Special thawks for the amazing graphics to Creative clips ©TA=H ALTEPATH



